
 

 
Zápis č. 2/2026 

z online jednání PŘEDSTAVENSTVA ČSS, z.s. dne 9. 2. 2026 
 
PŘÍTOMNI 
PŘEDSTAVENSTVO 
Roman Blažíček, Martin Podhráský, David Kostelecký 
 
KONTROLNÍ KOMISE: Jiří Koukal 
 
Představenstvo jednalo v počtu 3 členů, jednání bylo zahájeno v 11:07. 
 
PROGRAM 

1.​ Zahájení a schválení programu 
2.​ Jmenování Komise pro řízení reprezentace v kulových disciplínách dle schváleného 

návrhu Prezidia ČSS 
3.​ Jmenování Komise pro řízení reprezentace v brokových disciplínách dle schváleného 

návrhu Prezidia ČSS  
4.​ Rozhodnutí o zařazení do reprezentace v kategorii M - puška a pistole 
5.​ Projednání a schválení Podpisového a kompetenčního řádu 
6.​ Projednání a schválení Směrnice o oběhu účetních dokladů 
7.​ Projednání informace o přípravě ODM 2026 v Praze 
8.​ Projednání a schválení nominace sportovců na ME v Jerevanu  
9.​ Různé 

 
1. ZAHÁJENÍ A SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

●​ Hlasování o schválení programu: 
●​ Hlasování: Pro: 3, proti: 0, zdrželi se: 0 

 
2. JMENOVÁNÍ KOMISE PRO ŘÍZENÍ REPREZENTACE V KULOVÝCH DISCIPLÍNÁCH 
DLE SCHVÁLENÉHO NÁVRHU PREZIDIA ČSS: 

●​ Bez dalších připomínek. Detail jmenování je v příloze 1  zápisu. 
●​ Hlasování: Pro: 3, proti: 0, zdrželi se: 0 

 
3. JMENOVÁNÍ KOMISE PRO ŘÍZENÍ REPREZENTACE V BROKOVÝCH DISCIPLÍNÁCH 
DLE SCHVÁLENÉHO NÁVRHU PREZIDIA ČSS 

●​ Pan Blažíček požádal pana Podhráského, aby členy představenstva informoval o 
termínech konání komisí. 

●​ Detail jmenování je v příloze 2  zápisu. 
●​ Hlasování: Pro: 3, proti: 0, zdrželi se: 0 

 



 

4. ROZHODNUTÍ O ZAŘAZENÍ DO REPREZENTACE V KATEGORII M - PUŠKA A 
PISTOLE 

●​ Bez dalších připomínek. Seznam zařazených do reprezentace M  je v příloze 3 
zápisu. 

●​ Hlasování: Pro: 3, proti: 0, zdrželi se: 0 
 
5. PROJEDNÁNÍ A SCHVÁLENÍ PODPISOVÉHO A KOMPETENČNÍHO ŘÁDU 

●​ Pan Blažíček popsal, jak byl původní návrh upraven na základě připomínek kontrolní 
komise. U článků 1, 3 a 4 byly připomínky nerelevantní. Článek 5 bod 9 byl upraven. 

●​ Celé znění řádu je v příloze 4 zápisu. 
●​ Hlasování: Pro: 3, proti: 0, zdrželi se: 0 

 
6. PROJEDNÁNÍ A SCHVÁLENÍ SMĚRNICE O OBĚHU ÚČETNÍCH DOKLADŮ 

●​ Projednání Směrnice bylo odloženo. Hlavním důvodem jsou očekávané drobné 
změny v interních procesech účetní agendy (nástup nové účetní). 

 
7. PROJEDNÁNÍ INFORMACE O PŘÍPRAVĚ  ODM 2026 V PRAZE 

●​ Pan Blažíček informoval představenstvo o přípravách soutěže při ODM v Praze. 
Některé položky rozpočtu jsou objednané, zrušení by znamenalo finanční ztráty. 
Předpokládaný rozpočet je 218 000 Kč. Je zajištěné ubytování, snídaně, obědy na 
školách, večeře bude individuální s příspěvkem svazu. Bude snaha o medializaci 
události nejen na stránkách svazu, ale i ve spolupráci s Prahou 4. 

●​ Byla předložena zpráva o přípravě ODM, která je přílohou zápisu. 
●​ Podrobná informace je v příloze 5 zápisu. 

 
8. PROJEDNÁNÍ A SCHVÁLENÍ NOMINACE SPORTOVCŮ NA ME V JEREVANU 

●​ Nominovaní sportovci jsou v příloze 6 zápisu. 
●​ Bez dalších připomínek.  
●​ Hlasování: Pro: 3, proti: 0, zdrželi se: 0 

 
9. RŮZNÉ 

●​ Pan Mikulčík poslal 3.1.2026 dopis na vedení svazu – představenstvo připravilo a 
projednalo odpověď, která bude zveřejněna do WhatsApp skupiny všem 
zainteresovaným včetně trenérů. 

Jednání bylo ukončeno v 11:51 
 
Zapsala Kateřina Suchánková, asistentka ČSS, z.s. 
V Praze dne 9. 2. 2026 

  Roman Blažíček​
  prezident ČSS, z.s. 

 

                      ​                       


